



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О подписании Конвенции о правовом статусе Каспийского моря

1. Принять предложение Правительства Российской Федерации о подписании Конвенции о правовом статусе Каспийского моря.

Разрешить МИДу России в ходе переговоров о подписании указанной Конвенции вносить в ее проект, одобренный Правительством Российской Федерации, изменения, не имеющие принципиального характера.

2. Считать целесообразным осуществить подписание Конвенции, предусмотренной настоящим распоряжением, на высшем уровне.



Президент
Российской Федерации В.Путин

29 июня 2018 года
№ 173-рп

